
MANUAL DE INSTALACIÓN

¡HABLÁ CON NOSOTROS!

¡VISITANOS!

ATENCIóN AL PÚBLICO

0800 777 7833

administracion@steeltiger.com

www.steeltiger.com

Direccion: (Planta Industrial) Patricias

Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604

Localidad/Pais: X5800CDL Río cuarto,

Córdoba - Argentina.

Horarios de atención: 8:00 a 17:30 hs

(Lunes a Viernes).

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
 las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos .

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Código Componente Cantidad
Conjunto Lona 1

Par de perl aluminio lateral Der./Izq  1

Tensor delantero/trasero 2

Chapa delantera Amarok Extreme 1

Soporte lateral del perl 6

Soporte lateral jación delantero y central 4

Soporte lateral jación trasero  2

Goma de apoyo 40x10 (120mm) 1

1

Torn. Cab. Redonda Cuello Cuadrado M6X20 6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Kit de bulones y accesorios

 

Unidades M4 M6 M8 M10 M12 M14

Kg.m 0,3 1 2,5 5,1 8,7 14

Coeciente de fricción:  μ=0,14

Valores de apriete de tornillos

003.005.4018 - Lona Maritima Steel Tiger

 Volkswagen Amarok D/C V6 B/Extreme 16->

                         

1.- Posicionar la chapa delantera (4) en el borde de la cobertura de carga, luego ajustar
el conjunto lona (1) con tornillos hexagonales (12).
2.- Fijar los soportes en la parte inferior de la barra antivuelco, utilizando los tornillos
originales; para la parte delantera y central utilizar el soporte (6), y para la parte trasera
utilizar el soporte (7); observar la identicación.
3.- Montar el soporte lateral (6) con tornillo cabeza redonda (10); los soportes deben
estar alineados en la parte inferior y luego nalizar con tuerca hexagonal M6 (13) y
arandela lisa M6 (6)
4.- Posicionar el perl lateral derecho e izquierdo (2) con el conjunto lona (1); pegar la
goma de apoyo 40x10 (8) en las esquinas.
5.- Apretar el perl lateral (2) con tornillo hexagonal (12)
6.- Dividir los tensores inferiores en proporción y apretar las punteras
7.- Posicionar las punteras en ambos lados y cerrar suavemente
8.- Finalizar la instalación con goma de apoyo 20x10 (9)
9.- Si hay interferencia en el cierre de la lona junto con la tapa del vehículo,
utilizar el item (7) para el ajuste de altura.

Goma de apoyo 20x10 (300mm)

Arandela plana M6 611

Torn. Hexagonal M6X16 912

6Tuerca Hexagonal M613

POSICIONAR, CENTRAR Y ALINEAR EL
CONJUNTO LONA Y LA CHAPA DELANTERA

COLOCAR SOPORTE ALINEADO

SOPORTE DELANTERO
CENTRAL (6) SOPORTE TRASERO (7)

D
E
LA

N
TE

R
O

/C
E
N

TR
A

L

D
E
LA

N
TE

R
O

/C
E
N

TR
A

L

TR
A

S
E
R

O

2

1

3



MANUAL DE INSTALACIÓN

¡HABLÁ CON NOSOTROS!

¡VISITANOS!

ATENCIóN AL PÚBLICO

0800 777 7833

administracion@steeltiger.com

www.steeltiger.com

Direccion: (Planta Industrial) Patricias

Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604

Localidad/Pais: X5800CDL Río cuarto,

Córdoba - Argentina.

Horarios de atención: 8:00 a 17:30 hs

(Lunes a Viernes).

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
 las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos .

003.005.4018 - Lona Maritima Steel Tiger

 Volkswagen Amarok D/C V6 B/Extreme 16->

APRETAR TORNILLO

APRETAR GOMA DE
APOYO 40X10 EN LAS

ESQUINAS

AJUSTE
FINALIZAR LA INSTALACIÓN

CON GOMA DE APOYO 20X10 (9)

APRETAR TORNILLOS (2)

4

APRETAR TORNILLOS (12)

5

6

7

8


	Página 1
	Página 2

